


| S =

I 27y -37x = 108

X = ?

y = ?

.......... REPONS

Note: L1, L2, L3 ... =

| L1: 27~x-37y = 72
|

| L2: 27y-3~x = 108
_____ Ll -----
2°%-37y = 72

log[2](3) = 1,58496
log[2](72) = 6,16992

27x-27(1,58496y)

27°(x + 1,58496y)

méme base (= 2), donc:

E (proposée par GF) ----------

numéros des lignes dans un systéme d'équations.

286,16992

2"6,16992

X + 1,58496y = 6,16992 --=> L3
_____ L2 -----

27y-37x = 108

37x-2"y = 108

log[3](2) = 0,63092

log[3](108) = 4,26185
37x-3"(0,63092y) = 374,26185
37(x + 0,63092y) = 374,26185



méme base (= 3), donc:

X + 0,63092y = 4,26185 ---> L4

| L3: x + 1,58496y = 6,16992

| L4: x + 0,63092y

4,26185
L3 - L4: (x + 1,58496y) - (x + 0,63092y) = 6,16992 - 4,26185

x + 1,58496y - x - 0,63092y 6,16992 - 4,26185

X - x + 1,58496y - 0,63092y = 6,16992 - 4,26185
0,95404y = 1,90807

1,90807/0,95404

e
Il

X + 1,58496y = 6,16992

X + 1,58496-2 = 6,16992
X + 3,16992 = 6,16992

X = 6,16992 - 3,16992

| x =3 |

voir pages suivantes



---------- REPONSE (vue sur YouTube) ----------

Note: L1, L2, L3 ... = numéros des lignes dans un systeme d'équations.
----- L1-L2 -----

| ke 2iscessg = 0

|

| L2: 27y-3~x = 108

L1-L2: 2*x-3"y-27y-3*x = 72-108

27X-2"y 37y 37X = 72-108

2M(x + y)-37M(x + y) = 72-108
(2:3)"(x +y) = 72-108

6°(x +y) = 72-108

72-108 = 2:36-3-36

72-108 = 2-6"2-3-6"2

72-108 = 6-6"2-6"2

72-108 = 6°1-6"2-6"2

72-108 = 6”°(1 + 2 + 2)

72-108 = 6”5

si 72-108 = 6”5 alors 67(x + y) = 72-108 devient:
6°(X + y) = 675

méme base (= 6), donc:

X+y=5 --->13
---- L1/L2 -----

| L1: 2~x-3~y = 72
|

| L2: 27y-3~x = 108

L1/L2: (2”x-37y)/(2”y-3"x) = 72/108



(27x-27y)/(3”y:3~x) = 72/108

72/108

2M(x + y)/3M(x + y)

(2/3)7(x - y) = 72/108

72/108 = (2-36)/(3-36)

72/108 = 2/3

si 72/1e8 = 2/3 alors (2/3)"(x - y) = 72/108 devient:

(2/3)"(x - y) = 2/3

(2/3)"(x - vy) (2/3)M
méme base (= 2/3), donc:
X -y=1 --=> L3

~
X
1

<
Il
=




